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13. новембар 2007. Ниш.

Поштовани/а ,

као што сте већ обавештени, Европски покрет у Србији – Ниш у сарадњи са Министарством за омладину и спорт организује серију радних група на тему Национална стратегија за младе у Нишу. Идеја организатора је да окупи релевантне саговорнике – представнике свих друштвених група који су заинтересовани за побољшање живота младих и њихову већу ангажованост у свим друштвеним токовима. У ту сврху организатори ће реализовати 5 радних група, у свакој нишкој општини.

Четврта радна група ће бити одржан у уторак, 22. новембра 2007. са почетком у 13ч. у сали општине Пантелеј, Гутенбергова 4а.
Радна група ће расправљати о следећим темама:

· образовање и безбедност младих;

· запошљавање и социјална политика;

· здравље и животна средина и

· партиципација, односно активно учешће младих.

На скупу ће се окупити сви заинтересовани појединци и представници удружења родитеља, ученика, наставника, Дома здравља, Националне службе за запошљавање МУП-а, НВО, омладинских мрежа политичких странака, студената, медија и општине са подручја Општине  Палилула.

Национална Стратегија за младе треба да буде израђена, уз активно учешће младих људи, у партнерском односу  између владиних институција, представника цивилног друштва, пословног сектора, медија, политичких странака а кроз широк партиципативни процес, биће спроведена у 50 општина Србије између осталих и у граду Нишу.

Имајући све претходно наведено у виду, била би нам велика част да  будете учесник ове радне групе и дате свој допринос формулисању Националне стратегије за младе.

За све додатне информације, стојимо вам на располагању.

С поштовањем,

Мила Вујић

Председница

Европски покрет у Србији - Ниш
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Тел: +381 18 512 300, Факс: +381 18 512 301, mail: info@epus.org.yu

